



山东体育学院学生唐鸿福曾赴少林寺学武近八年

少林俗家弟子开起两家武馆

身着一身运动服，显得干练而精神，有点消瘦的身体里，却蕴藏着惊人的力量，经过少林寺近八年的历练，他比同龄人看上去更加成熟，他就是22岁的青岛小伙唐鸿福。

唐鸿福现在山东体育学院武术系念大二，大一时，为弘扬中华武术，他开起武馆，前不久又开了第二家，目前已有50多名学员。

本报记者 李玉涛

小时候身体消瘦 到少林寺练武近八年

1992年出生的唐鸿福，来自青岛胶州市胶西镇大唐家村。2005年，小学毕业后，13岁的他被父亲送到了嵩山少林寺，学习武术。

“小时候我很瘦，瘦得让人看着都有点不正常，父亲说，赶紧送少林寺练习吧，反正学习也不好。”唐鸿福回忆道。

小时候看到电视里武侠片各种大侠飞檐走壁，功夫了得，也让唐鸿福对少林寺充满了期待。但到了少林寺之后，他却发现与之前的想象差距甚大。“刚要去的时候很高兴，结果开始练的时候，就感觉自己一下子从天上掉下来了，那个苦真不是一般人能受得了的。”他说。但他并没有放弃，在少林寺一待就是近8年。

“挨打是经常的事，哭也是常有的事，晚上趴在被窝里就想家，但第二天该几点起还是几点起，起不来还得挨打。”唐鸿福说，看着别人都能坚持，咬咬牙，他也就坚持了下来。

“冬练三九，夏练三伏”，近8年的历练让他对这句话有了深刻的体会。“我们学校是没有暑假的，夏天再热的天也照样练。”唐鸿福说，在各种训练中，最让他受不了的是炎炎夏日里进行体能训练，单腿蛙跳几乎让他快要晕过去。

读大一时开武馆

弘扬中华武术

刻苦的训练，换来的是累累硕果。

2007年，唐鸿福赴澳门参加室内亚运会开幕式演出；2008年，他参加世界国际武术节开幕式，和影星黄晓明、赵薇等同台演出；2009年，他到济南参加全运会开幕式表演；2010年，他获得河南省锦标赛武术对练冠军，刀术亚军，还获得国际武术节拳术三等奖；2011年，他获得全国少林拳比赛传统拳季军；2012年，他考入山东体育学院武术系，主修武术套路专业，目前正读大二。

经过近八年的历练，他的身体也是十分强壮。“我大一的时候，放假骑车回家又骑回来，我妈当时都担心得要命。现在心情不好的时候，就去操场跑步，400米的跑道，我一跑就是50圈。”唐鸿福说。

在学习之余，他还开起了武馆，传扬中华武术。“刚上大一的时候，我就了解过日照的情况。日照有很多跆拳道馆，但没有武术馆，武术作为国术，练得人很少，我就想开一个，哪怕有一个人来，我也要传扬。”唐鸿福说。

经过大一上学期的酝酿，下学期一开学，他就开了一家武术馆。前不久，他又开了第二家馆，学员共有50多人。“这些学员年



唐鸿福和武馆的小学员们。

龄最小的才4岁，最大的14岁，跟他们时间久了，也有感情了”。唐鸿福说，“其实开武术馆不如开跆拳道馆挣钱，挣不挣钱无所谓，反正我还是个学生，只要有来练武术，我就好好教。”

骑车去南湖镇

看望孤寡老人

经历了这么多，在校期间又

创业开武馆，在外人看来，唐鸿福已算是比较成功的。但在他自己看来，这么多年他做的最满意的一件事是去年骑车去南湖镇看望一位孤寡老人。

“之前在报纸上看到的新闻，说一个南湖镇的老人非常贫困，没有儿女，后来我就和同学骑着车去了。”唐鸿福说，“我们不认识路，一路问去的。”

到了之后他们发现，老人的

境况比想象得要艰难得多。“老人80多岁了，也没有家人，就靠捡垃圾为生，住的屋真是四处漏风，屋里都是垃圾，他前边是一个猪圈，真不如那猪圈里干净。”唐鸿福说，他从身上仅有的八十元钱中拿出五十元钱，给老人买了食物。

“我坚信，经过努力，我终将会闯出一片属于我的天地。”唐鸿福说。

3月29日、30日，东风悦达起亚春季车展专场将在开发区公园举行，期待您的光临！

为时代欣赏，
是对于细节的执着！



新K5代言人：吴秀波



东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

精英格调 新典范 **新K5** 精致亮相

- T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机，挑战2.0发动机的极限，无论任何路况动力源源不绝，随心释放。
- LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯，彰显独到的奢华格调。
- LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞，更提升了车辆的品位和稳定性。
- 18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂，唤起你的驾驶激情。



KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司 奎山汽车城（204国道西）

销售热线：8555777 24小时服务热线：8617222

日照诚达莒县直营店 地址：莒县西环路120号（西环路北段）

销售热线：0633-620199 24小时服务热线：0633-620199